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Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. 

Vážená paní, 

Krajský úřad Jihočeského kraje obdržel dne 14. 5. 2024 Vaši žádost o informace podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 14. 5. 2024, v níž 

požadujete poskytnutí následujících informací: 

ohledně reklam, které úřad či podatelé podnětů shledali závadnými z důvodu rozporu s ustanovením § 2 

odst. 3 zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, konkrétně kvůli porušení následujících ustanovení: 

• Reklama nesmí být v rozporu s dobrými mravy, zejména nesmí obsahovat jakoukoliv diskriminaci 

z důvodu pohlaví, 

• nesmí ohrožovat obecně nepřijatelným způsobem mravnost, 

• snižovat lidskou důstojnost, 

• obsahovat prvky pornografie a násilí. 

A to vždy v rozmezí od 1. 1. 2021 dosud, rozdělené po jednotlivých letech. 

1. Žádám o poskytnutí informace o počtu podnětů ohledně reklamy, kterou podatelé podnětů shledávají 

závadnou ve smyslu uvedeném výše. 

2. Dále žádám o poskytnutí informace o počtu zahájených správních řízení: 

• na základě vlastního šetření  

• na základě obdržených podnětů 

3. Žádám o kopie rozhodnutí vzešlých ze správního řízení a obrazový materiál reklam, jež byl součástí 

materiálů a důkazních prostředků pro správní řízení, které úřad v období od 1. 1. 2021 dosud vedl, ukončil 

nebo v nich zahájil řízení. 

4. Žádám o poskytnutí anonymizovaných kopií vyrozumění podatelům podnětů o důvodech nezahájení 

správního řízení, které úřad odeslal odmítnutým podatelům v případech, kdy se rozhodl řízení nezahájit a dále 

žádám o obrazový materiál související s danými případy. 

K výše uvedené žádosti Vám sdělujeme následující: 

za období od 1. 1. 2021 do současné doby:  

• krajský živnostenský úřad neobdržel žádný podnět týkající se § 2 odst. 3 zákona o regulaci reklamy 

v rozsahu ustanovení, že reklama nesmí být v rozporu s dobrými mravy, zejména nesmí obsahovat 

jakoukoliv diskriminaci z důvodu pohlaví, nesmí ohrožovat obecně nepřijatelným způsobem mravnost, 

snižovat lidskou důstojnost, obsahovat prvky pornografie a násilí; 

   

Váš dopis zn.:        

Ze dne: 14. 5. 2024  

Naše č. j.: KUJCK 63610/2024  

Sp. zn.: KHEJ 60134/2024/kakr SO  

   

Vyřizuje: Bc. Kamila Křížová  

Telefon: 386 720 225  

E-mail: krizovak@kraj-jihocesky.cz  

   

Datum: 22. 5. 2024  
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• vlastní vyhledávací a dozorovou činností nebylo zjištěno porušení žádného ustanovení § 2 odst. 3 zákona 

o regulaci reklamy; 

• s ohledem na nulový počet podnětů a vlastních zjištění pak nebyla zahájena a vedena žádná správní řízení 

v dané věci.         

 

S pozdravem 
 

 
 

Mgr. Petr Podhola       
vedoucí odboru KHEJ 


